



1808-ból. — a. I. Ferdinánd kir. magy. ez. p. 1539-ből. — f. Frankfurt város kis. ez. p. 1865-ből. — g. I. Ferd. Magyarhoni r. 1537-ből. — h. egy 6 kros német meggy. 1849-ből.

26. T. Kovács János tanár ur által Osváth Imre gym. VI. oszt. tanulóit: Urna darab cserép. Találtatt Kereszt mellett az új szőlőskertben, hol az ugarkovákis találtatnak.

27. Főtszt. Supdus urtól: A tisztántul ref. egykerület Statist. állapotának kimutatása 1869. évre. Debr. 1869. 4. — B. A tisztántul egykerület 1869. ápril gyűlésének jegyzőkönyve.

28. Molnár Aladár min. tanácsos urtól: Népkönyvtár I. évi folyam. IV. füzet. (Legújabb Robinson.) Post 1869. (jul)

### Színházi szemle.

Kedden, január 18-án adott: Fekete ördögök, szimulá 4 felvonásban; Irta Sardon. Rogáné vezette elő a darab, a mi egyébránt még sem tűnt fel az összevágó előadás sikerét. Különösen Szakál Rózsa és Temesvári érdemelnek dicsőretet.

Szerdán Nagy Jakab tillinkó-művész hangversenye ment. Nagy Jakab ritka ügyességgel vezette elő a hangszert s valóban megérdemelte volna, ha jétekében nagyobb számú közönség gyűnyörködik vala ez estén. Ez alkalommal két kis egy felvonásos utazás adott. u. m.: „Nem tud olvasni” és „A miniszterelnök bálja.”

Csütörtökön „Erdő szépe,” című 5 felvonásos dráma került színp. Közönség gyér számmal.

### Országgyűlési értesítő.

(Január 20.)

Elnök: Somssich. A miniszterek közül: Andrássy, Eötvös, Gorove, Festetics és Bedkóvich vannak jelen.

Tiszta László két interpellációt intéz az igazságügyminiszterhez. Az első szól az erdélyi sajtóviszonyokról és cautióról, s kérdi a minisztert, hogy mikor szándékozik olyan törvényjavaslatot előterjesztetni, mely a lapok cautióját eltörli, s megszünteti a királyhagón tul is az osztrák sajtóviszonyok érvényét. A másik interpelláció az erdélyi tagosítási viszonyokra vonatkozik.

A haz ezentek in a napirendre tért át. A miniszterelnökség költségvetésének általános kiadásain volt a sor.

Csiky Sándor a sajtóosztály számára kért 125000 ft megzavazása ellen nyilatkozik. Hasonló értelemben nyilatkoznak Körmeny Sándor és Henszmann Imre is.

Tiszta Kálmán a miniszterelnök tegnap nyilatkozatát nem találja egészen megnyugtatónak, miután abból azt lehet következtetni, hogy ha az országgyűlés által megzavazott költségek nem, de az államvagyonból mégis tartatnak fel lapok.

Dobsa Lajos a miniszterelnök nyilatkozatát olyannak tartja, hogy a fizetett sajtó keszkei is jól lakjanak, de a budgét káposztája is érintetlen marad. Latinovics a levezetesebb lapoknak nevezte a subventionált lapokat, s ennek folytán remélhető, hogy ezek visszaadják a bókot, s Latinovicsot párta leghíresebb főúrnának nyilvánítják (Derűtség.) Az 1861-ki országgyűlésen megasztalták a magyar sajtót, mint megvezetett békent. Ma már a magyar sajtója is beharapódott a mélybe, s ennek a miniszterium az oka, mert a hol nincs vévő, ott nincs eladó.

Tiszta Kálmán a rendelkezési alapot indokoltan találja, ha kormányunk a ká... ket is vezetné, de fájdalom! azokat nem vezet, s így a rendelkezési alap nem igazolható. Az ellenzék már azért sem szavazhatja meg, mert nem tudhatja, hogy nem-e épen ellene forlitzik.

Bobory Károly a rendelkezési alapot meg... S monyi Ernő sokalja a 120 ezer frtot, miután a költségvetés már a delegatiónban szavaztak

meg rendelkezési alapot. Zsedényi Ede megzavazandónak véli épen az ország édekei felé fogva.

Vukovics Sebő nem hiszi, hogy a miniszterelnök szójátékát akar élni, midőn azt mondotta, hogy a kormány megsegélyez lapokat, de nem az országgyűlésileg megzavazott összegekből. Szólásuk van az adóknak minden forrásból, minden állami pénztárhoz, s így nem maradna egyéb hátra, mint azt következtetni, hogy a lapok legmagasabb helyről következtek. Hivatkozik ezután Angolországra, mely rendelkezési alapot, olyat, melyről a kormány számolni ne tartozzék, nem ismer.

Schwarz Gyula azt mondja, hogy van ugyan Angliában is rendelkezési alap, az ugynevezett „home secret service,” melyről azonban könyvet vezetnek, s leírják, ki mit kapott, s e könyvet elő is kérheti a parlament.

Deák Ferencz elhízi, hogy Angliában könyvet vezetnek a titkos kiadásokról, mert ezt így hozza magával a rend, de a parlament sohasem kéri elő e könyvet. A véleményeket nemcsak ágyúval kell leverni, hanem az ellenséges véleményeket sagitatókat péczel is el lehet nyomni. Miután a miniszterelnök személye és állása intő teljes bizalommal viseltetik, a két összeget megzavazza.

Henszmann Imre hivatkozik arra, hogy a 48-iki magyar külügyminiszteriumnak nem volt rendelkezési alapja, mire Pólezky, ki a nevezett miniszteriumnak álmítárára volt, kijelenti, hogy igen is volt rendelkezési pénz, s azt fel is tudta használni. Csiky Sándor azonban felmutatja a 49 ki költségvetést, melyben nem foglaltatik rendelkezési alap a külügyminiszterium számára.

Andrássy miniszterelnök, ez összeget megzavazná nemcsak az olyan kormányoknak, melynek politikai irányával egyetért, hanem még az olyanoknak is, melynek irányát nem mindenben követheti, ha csak egyéni becsületesség kérdése. Miután Vukovics a tegnap vitát érintette, ő is szabadságot vesz magának annak kijelentésére, hogy nem nevezett meg egyes lapokat tegnap nyilatkozatában, s a mi egy életp magas eredetű íleti, ha ez alatt ő értetnek, azt is kijelentheti, hogy annak szerkesztésében nem vesz részt, s erre nincs is ideje.

Még Patay István szólott, hogy a külföldi izgatokat nem lehet ugyan ágyúval leverni, de lehet illető helyen felmagasztalni. (Derűtség.)

Ezzel a vita véget ért. A rendelkezési alapot a többség megzavazta.

### Fővárosi értesítő.

\* \* \* Közönségi pénzügyérnek a P. Z. jan. 19-iki számának egy telegramja gr. Zichy Náándort kandidálj.

\* \* \* A királyi pár Budán van.

\* \* \* Kutat lopni. — még hallatlan dolog volt eddig, de most a fővárosban e vad terhel egy 18 éves fiút.

\* \* \* Pesti idyll cím alatt mostanában érdekes híreket hoz a Hon. Majd minden nap írjék meg a múltadokról. Gyenge lábón állhatott is a közbiztonság.

\* \* \* A népszámlálás három-négy havi időt fog szükségelni. Hát a költség?

\* \* \* Az ujonczozás fővárosunkban febr. 24-ikén kezdődik.

\* \* \* A hivatalos lap egy louisianai újság napi hírei között szóról szóra czekek olvasni. A Boggi melletti czukor gyárban a nádasjót-lás alkalmával egy anya gyermekével együtt a gép által elradadtatvan. öszemormorsoltatott, sajnálatul konstataljuk ez eseményt, miután czukruk mind tisztaságára, mind minőségére nézve eddig igen jó híreket örvendett.

\* \* \* Rózenberg testvérek új könyvkereskedést nyitottak.

\* \* \* Az Eszterházi - képtárt nem sokára megkapja a nemzet - photográfiaiban.

\* \* \* Az országos magy. dalegyesület által hirdett pályázatra 12 m ékeztet, a bíráló egyet sem találak jutalomra méltónak. s a határidőt febr. 15 ig nyújtják, ha akkor sem kapnak jó művet: az első ízben pályázók legterühöbbségnek adják ki a díjt.

\* \* \* Gyulai Pál megváltik a szini tanodától, kérdés, kifogja pótolni?

\* \* \* A városi gyűlésen indítványt tette a város monographiájának megírására, de tárgyalása elhalasztott. A záradék előlése e gyűlésen nem pártoltott.

\* \* \* Jövő hó 8-ikán sajtópör tárgyalás lesz a fővárosban, két kap. pap között ítel a szerencse.

### Belföld.

\* \* \* A népszámlálási rólók „kuriozum”-ot írtak rá a hazai lapok, de meg oly furcsát nem hallottunk, mint Maramaros megyéből. Ott ugyanis egyik szolgabírói kerületből ügyvezetőül egy egén volt a megrendelt 2 ft napjdrót az alispánnak bejerteszve, a ki olvasni soha nem tanult, irni azonban meglehet hogy tud, de azt még nem próbálta.

\* \* \* Mergeszési bányák. Nagyradon f. hó 17-én tárgyalattat először teljes nyilvánossággal egy bányar. nagy közönség jelenlétében Gozmán János III-ai alispán elnökléte alatt. A „Bihar” után érdekesnek látjuk ezt rövid közölni. Az elnöki bevezető beszéd után az előterjesztő tisztí ügyvéd dr. Solyom-Fekete Ferencz előadja a tény vázlatát, mely szerint múlt évi okt. 8-án a vegyvizsgálatok, a házál talált orvosi mérés szerek, a tanuk vallomása és a vádolt sajtát beismerése után következtetve mérészek által halt el Koller József sórszarnok bérlo. A mérészek vádjai tulajdon nejt terhel; 33 éves, csinos nő. Dacozs arczczal, talpig gyászban lépett a vizsgálati terembe; védő ügyvédül Gyöngyössy Lajost választá. Felolvasták a múlt 140 kérdésre tett vallomását. Helybenhagyja, s beismeri az egész bűnösnet, csak a mérés beadás vádját hártja Ragályi Linkára. Ez 15 éves börtönlány, zavartalanul felel a fogós kérdésekre is. A törvényszék védőügyvédül Gyolokay Antal nevezte ki, kinek kérdéseire elmondja aztán a lány, hogy a mérget ő vette Koll. mének, ki azt patkányok kiirtására kérte, elmondja, hogy K-né 1000 for. arany s ezüst ékszereket ígért neki, ha a mérgetes magára vállalta; ez ígértet Stern József tanu hallá s bevallotta. Majd K-né szakácsnéja val egyik s másik részre is, mit nem vesznek érvényesnek. Ekkor vége lön a tárgyalásnak. — Más nap (f. hó 18.) hallgattattuk ki a legterhelőbb tanuk, kik a vádolt nőnek szemébe mondják a válot, esküvel erősítve vallomásaikat. Az ügy világos levén: tisztí ügyész perbefogatást indítványoz K-né, mint egyedüli bünszerző, és bűnelkövő ellen. R. Linka s a szakácsné mind bünelkövők ellen. Gyolokay nem lát alapot R. L. perbefogatására, de a törvényszék mindháromra elrendelt it. Tóth Dezso a szakácsné védőügyvédül nevezeték ki R. Linka kezes levél alapján szabadon bocsátatták. S a tárgyalás a közönségen éljenzései között bevégezettett.

\* \* \* Mészonymegyében Fimésvárosa s vidékének erősitve vallomásaikat, és az Eszterházi-képtár államköltségbe lenedő megvárlására végett a képviselőházhöz felirat határozottat.

\* \* \* Vörösvár és Duda köz a posta-kocsist megölték; az üres leveleket elszórták. 500 ft-ot elvittek.

\* \* \* M. Ujjfaluban egy népszámláló csúrt felgyújták, azon téves hitben, hogy az adó emelésén fáradozik.

\* \* \* Temesvárott a Patkó rablóbandájának utolsó tagját nevével és egy czimborájával elfogták.

\* \* \* Aradon Türr indítványára népoktatási előadásokat rendeznek a ref. iskola terében, melyet mindenki felekezeti különbség nélkül látogathat.

den közölni. Az elnöki bevezető beszéd után az előterjesztő tisztí ügyvéd dr. Solyom-Fekete Ferencz előadja a tény vázlatát, mely szerint múlt évi okt. 8-án a vegyvizsgálatok, a házál talált orvosi mérés szerek, a tanuk vallomása és a vádolt sajtát beismerése után következtetve mérészek által halt el Koller József sórszarnok bérlo. A mérészek vádjai tulajdon nejt terhel; 33 éves, csinos nő. Dacozs arczczal, talpig gyászban lépett a vizsgálati terembe; védő ügyvédül Gyöngyössy Lajost választá. Felolvasták a múlt 140 kérdésre tett vallomását. Helybenhagyja, s beismeri az egész bűnösnet, csak a mérés beadás vádját hártja Ragályi Linkára. Ez 15 éves börtönlány, zavartalanul felel a fogós kérdésekre is. A törvényszék védőügyvédül Gyolokay Antal nevezte ki, kinek kérdéseire elmondja aztán a lány, hogy a mérget ő vette Koll. mének, ki azt patkányok kiirtására kérte, elmondja, hogy K-né 1000 for. arany s ezüst ékszereket ígért neki, ha a mérgetes magára vállalta; ez ígértet Stern József tanu hallá s bevallotta. Majd K-né szakácsnéja val egyik s másik részre is, mit nem vesznek érvényesnek. Ekkor vége lön a tárgyalásnak. — Más nap (f. hó 18.) hallgattattuk ki a legterhelőbb tanuk, kik a vádolt nőnek szemébe mondják a válot, esküvel erősítve vallomásaikat. Az ügy világos levén: tisztí ügyész perbefogatást indítványoz K-né, mint egyedüli bünszerző, és bűnelkövő ellen. R. Linka s a szakácsné mind bünelkövők ellen. Gyolokay nem lát alapot R. L. perbefogatására, de a törvényszék mindháromra elrendelt it. Tóth Dezso a szakácsné védőügyvédül nevezeték ki R. Linka kezes levél alapján szabadon bocsátatták. S a tárgyalás a közönségen éljenzései között bevégezettett.

den közölni. Az elnöki bevezető beszéd után az előterjesztő tisztí ügyvéd dr. Solyom-Fekete Ferencz előadja a tény vázlatát, mely szerint múlt évi okt. 8-án a vegyvizsgálatok, a házál talált orvosi mérés szerek, a tanuk vallomása és a vádolt sajtát beismerése után következtetve mérészek által halt el Koller József sórszarnok bérlo. A mérészek vádjai tulajdon nejt terhel; 33 éves, csinos nő. Dacozs arczczal, talpig gyászban lépett a vizsgálati terembe; védő ügyvédül Gyöngyössy Lajost választá. Felolvasták a múlt 140 kérdésre tett vallomását. Helybenhagyja, s beismeri az egész bűnösnet, csak a mérés beadás vádját hártja Ragályi Linkára. Ez 15 éves börtönlány, zavartalanul felel a fogós kérdésekre is. A törvényszék védőügyvédül Gyolokay Antal nevezte ki, kinek kérdéseire elmondja aztán a lány, hogy a mérget ő vette Koll. mének, ki azt patkányok kiirtására kérte, elmondja, hogy K-né 1000 for. arany s ezüst ékszereket ígért neki, ha a mérgetes magára vállalta; ez ígértet Stern József tanu hallá s bevallotta. Majd K-né szakácsnéja val egyik s másik részre is, mit nem vesznek érvényesnek. Ekkor vége lön a tárgyalásnak. — Más nap (f. hó 18.) hallgattattuk ki a legterhelőbb tanuk, kik a vádolt nőnek szemébe mondják a válot, esküvel erősítve vallomásaikat. Az ügy világos levén: tisztí ügyész perbefogatást indítványoz K-né, mint egyedüli bünszerző, és bűnelkövő ellen. R. Linka s a szakácsné mind bünelkövők ellen. Gyolokay nem lát alapot R. L. perbefogatására, de a törvényszék mindháromra elrendelt it. Tóth Dezso a szakácsné védőügyvédül nevezeték ki R. Linka kezes levél alapján szabadon bocsátatták. S a tárgyalás a közönségen éljenzései között bevégezettett.

den közölni. Az elnöki bevezető beszéd után az előterjesztő tisztí ügyvéd dr. Solyom-Fekete Ferencz előadja a tény vázlatát, mely szerint múlt évi okt. 8-án a vegyvizsgálatok, a házál talált orvosi mérés szerek, a tanuk vallomása és a vádolt sajtát beismerése után következtetve mérészek által halt el Koller József sórszarnok bérlo. A mérészek vádjai tulajdon nejt terhel; 33 éves, csinos nő. Dacozs arczczal, talpig gyászban lépett a vizsgálati terembe; védő ügyvédül Gyöngyössy Lajost választá. Felolvasták a múlt 140 kérdésre tett vallomását. Helybenhagyja, s beismeri az egész bűnösnet, csak a mérés beadás vádját hártja Ragályi Linkára. Ez 15 éves börtönlány, zavartalanul felel a fogós kérdésekre is. A törvényszék védőügyvédül Gyolokay Antal nevezte ki, kinek kérdéseire elmondja aztán a lány, hogy a mérget ő vette Koll. mének, ki azt patkányok kiirtására kérte, elmondja, hogy K-né 1000 for. arany s ezüst ékszereket ígért neki, ha a mérgetes magára vállalta; ez ígértet Stern József tanu hallá s bevallotta. Majd K-né szakácsnéja val egyik s másik részre is, mit nem vesznek érvényesnek. Ekkor vége lön a tárgyalásnak. — Más nap (f. hó 18.) hallgattattuk ki a legterhelőbb tanuk, kik a vádolt nőnek szemébe mondják a válot, esküvel erősítve vallomásaikat. Az ügy világos levén: tisztí ügyész perbefogatást indítványoz K-né, mint egyedüli bünszerző, és bűnelkövő ellen. R. Linka s a szakácsné mind bünelkövők ellen. Gyolokay nem lát alapot R. L. perbefogatására, de a törvényszék mindháromra elrendelt it. Tóth Dezso a szakácsné védőügyvédül nevezeték ki R. Linka kezes levél alapján szabadon bocsátatták. S a tárgyalás a közönségen éljenzései között bevégezettett.

### Legújabb.

— Bécs sz. jan. 21. A „N. Fr. Presse” hallja hogy Hye az urakházában egy javaslatot szándékozik beterveztetni a házasság megengedése iránt.

— Augsburg, jan. 21. Az „Allg. Z. j. tung” egy Döblingert szerzetőnek által aláirt cikket közöl, melyben a pápa csallhatatlanságát tárgyzó feliratot poutrol ponton megzavolja.

— Páris, jan. 21. Rochefort kijelenté hogy nem fog a törvényszék előtt megjelenni, mert a bírák nem választották a nyilvánosság ki van zárva.

— Páris, jan. 21. Raspail egészségi állapotát javult. A törvényhozó testben Jules Simon a halálbüntetés elhárítása vonatkozó indítványt jelentette be. — Rochefort a törvényszék előtt akarja magát védelmezni. A tárgyalás holnap kezd.

— Páris, jan. 21. Ledru Rollin fogja védeni a Noir család ügyét az állami törvényszék előtt. Raspail halála esetében a lyoni választók megígérték Ledru Rollin elválasztását.

— Bukarest, jan. 21. A hiv. lap hozza Coganonicean rendeletét a profectekhez, hogy hajtsák végre szigoruan a zsidók tulzaporodása elleni rendeleteket.

— Madrid, jan. 20. Az új tanügyi rendelet következtében, mely a tanszaladsága nézve sérelmesnek tünik fel, a tanulók utczai tüntetést rendeztek a kiáltások közt: „halál tanároknak!” „éljen a köztársaság!” és — „éljen Izabella!”

— London, jan. 21. Sir Napier India főköormányzója lett.

### Közgazdaszat.

— A debreczeni Remete Antal napi országos vásár árjegyzéke. (Végy) 1 itcze boretzet 16 kr, arczczet 4—6 kr, szimmez 70—80 kr, aszaltszilva 13—14 kr, piaci liszt 6 kr, kendermagolaj 34 kr, vadprezelej 34 kr, 1 méró buza 3 ft 70—80 kr, kétszeres 3 ft 10—30 kr, rozsa 2 ft 20—30 kr, árpa 2 ft 10—25 ft, zab 1 ft 80—2 ft, tengeri 2 ft 35—50 kr, köles 2 40—60 kr, kása 4 ft 80 kr, lenese, szatmári 6 ft, lenese szpességi 7 ft, boros, szpességi 10 ft, paszuly 3 ft, vetelti repemag 6 ft 30—60 kr, vadprezemag 2 ft 21.50kr, kendermag 3 ft, aszaltszilva 10—11 ft, 1 zsák kolompér 1 ft 40—50 kr, 1 pár tyuk 1 ft 10 kr, csirke 80 kr, káppan 1 ft 30—40 kr, kövér lud 4 ft 50—5 ft, sovány lud 3 ft 20—40 kr, pulyka 2 ft 80—3 ft, kacsya 1 ft 20—30 kr, 12 db tojás 16 kr, 100 itcze hegyi új bor 12 ft, 6 bor 15 ft.

(E) Debreczen, jan. 22. Utának annyira felbomlottak, hogy csaknem lehetetlen a közlekedés; piacunkon nap nap alig volt néhány szerkesz látható, az is leginkább tengerit hozott, a mi kevés élet volt, hamar elkel, leginkább magán szükségletre az áruk változatlan; a tengeri folyó ára körülbelül 5 ft, a szalonai csak mázsáuként 25—27 ft, a nehezebb 28—29 ft.

Időjárásunk folyvást felhős, még több esésre mutat s enyhös.

Bécsi társas. Jan. 22. Cs. arany 5. 80 ezüst 120.75. Felelos szerk. s kiadótlud. **Óláh Károly.**

### Politikai szemle.

(z.) Róma. Az osztrák püspökök közül — mint a Presse tudósít, egyedül Gasser a brixeni püspök az, ki a pápai csallhatanság tanának hitközzé emeltetését kívánja; a porosz püspökök közül a gesseni; a bajor püspökök közül — és ez feltűnő jelenség, csak a regensburgi és eichstätti püspökök közül is csak kevesen engedtek azon felhívásnak, hogy az csallhatanság tana napj rendtársa, hogy a zsinat atyái közül 300-an vonogatták magukat ama tan elfogadásától, az „Univers” értesülése szerint kétséges; mert bár legújában is növekszik az ellenzék száma, de 200-ra még sem tehet az. Hanem a felvilágosodottság, a tudomány ezen a részen van kétségkívül. Itt van Dupanloup és a tudós Graty, ki épen most bocsátott világot elé egy éles röpiratot a pápa csallhatansága ellen. A f. hó 14-ken tartott fő congregatióban beszélt Simor esztergomi érsek is.

Florenzából 19-ről érkezett tudósítás szerint a miniszterium elhatározta, hogy a parlamentti ülések megkezdésétől Márcz. 7-ig elnapolja.

Spanyolországból jelentik a Pressének, hogy Figuerola 720 millió realnyi költsön felvetelére felhatalmazást kér a kortestől, némely bányák és koronajászok eladása mellett.

## H I R D E T É S E K.

**Eladó kőház.**  
Kismester-utca legelején az 1440. sz. a ház, mely 5 szobát, konyhát kamarát, pinczét, istállót foglal magában — mintegy 1 nyilas házutáni földével együtt, szabad kézből örökáron eladó. — Értekezhetni iránta id. Szabó Istvánnal. — s a többi bent lakó örökösrel. 28. 4—

**PECCO-THEA,**  
fontja 2 frt 20 kr.  
**R H U M,**  
itezés palackokban 50 kr, 1 ft és 1 ft 60 kr  
**Finom franczia Liquör,**  
Crém de Vanil, Orange és Mocca,  
1 üveg 1 frt.  
**Geréby és Hanzlgnál.**

**Eladó kereskedés.**  
Egy jól rendezett rőfűs-kereskedés szabad kézből eladó kedvező feltétek mellett. — Értekezhetni a tulajdonos Szabó Józseffel, a Barcsay István ur háza alatti boltban. 15. 7—

**Egy megbízható NŐ kerestetik**  
nagyobb számu családhoz, a háztartás körüli segítségre.  
Értesítést nyerhetni e lap kiadó-hivatalában. 36. 1—

**Árverési hirdetmény.**  
Debreczen város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Batori József és Bagosi Mária részükre 1000 afrt tőke s járuléki erejéig, alperesek Tormai Ferencz és neje Bauer Annától letoghalt s 27,464 aftra becsült, s jelenleg kávéház, vendéglő és bolt-helyiségül szolgáló piacutczai 1898. sz. ház, 9 hold 600 ol külső földvel, Lovas Dániel mint felperesek engedményese részére, f. évi márczias 14 ik, szükség esetére ápril 14-ik napján d. u. 3 órakor, a városházánál a telekhivatal helyiségében tartandó bírói árverésen elfog adatni. — Az árverelők által letendő bántatpénz 2000 afrt. A vételár 1/3 része a bántatpénz betudásával, a leütéstől 1 hó alatt, másik 1/3 része 3 hó, — és utolsó 1/3 része 5 hó mulva lefizetendő 6% kamatokkal. A többi feltételek a telekhivatalnál alulírott kiküldött végrehajtónál megtekinthetők. Kelt Debreczenben, a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának 1869-ik évi deczemberben 31-én tartott üléséből. 33. 3—3 **Igmándi József,** tkvi előadó.

**„ROCHLICZ ARTHUR”**  
czég alatt  
ujjonan nyitott üzletemet;  
hol is valódi rumburgi, irlandi, creas, fonal, és pamut-vásznak, mindenféle asztal- és ágyneműk, szines és fehér percaillók, csikos és kozkás kanavaszok, szines és fehér velezek (Barchent), nyári és téli kendők, fekete és szines lüstresek, cachemir és divat kelmek, klattani fehér és szines ingek, vászon-lábraválók, valódi pottendorf gyapot, Marshall varroczernek, valamint mindenféle béllenszeműk, úgy mindennemű rövid árúk, a legjutányosabb árakon kaphatók. S amidőn a n. é. közönséget a pontos és illő árakoni szolgáltatomról biztosított, becses pártolásaért eszedezve, vagyok egész tisztelettel  
**Rochlicz Arthur,**  
27. 5—6  
negycsaputca, Varga Imre-féle 333. számú házbán.  
Videki megrendelések pontosan teljesítetnek.

**Valami új az előkelő világ számára!**  
**A „Magyar Bokréta.”**  
Egy ujonan feltalált illatszert, mely tartós és kellemes illata által a legfinomabb franczia és angol készítményeket tulhadjá.  
**Kästner C. tanár**  
találománya és gyártmánya.  
Azon örvendetes ipari fölemelkedés, melyben hazánk részéül, igen természetes, miszerint az a képíparra is hatással gyakorolja és valóban ezen kísérlet kitünően is sikerült, miután ezen új gyártmány felül nem haladható. —  
Ezről mindenki tüstént meggyőződhetik, ha ezen illatszertből egy cseppet egy pohár vízbe csepepent, ami által végtelen jó illat idéztetik elő.  
A „Magyar Bokréta” minden ismeretes alkalmazásában lehet a meglegőbb sikerrel használni, t. i. ruhákat és fehérceméket illatosítani, illatosít fűdőkere stb.  
**Egy üvegcének ára 1 frt 50 kr.**  
**Főraktár Debreczen és környékére:**  
**Kubinyi Kálmán,**  
előbb Márton László aorinbergi díszmű-ára kereskedésében.  
Piacutczna kistemplom mellett  
Debreczen. 1870. Nyomatott a város könyvtayomzójában. 26. 7—10

**Eladó fekvő-javak.**  
Széchenyi-utczán az 1808. sz. ház, mely áll 4 lakosztályból, azaz 12 szoba, 3 konyha és 1 pincze lakosztályból, 2 szoba, 1 konyhával, szilárdon építőlől építve, cseppel fedve, 304 m belső telket és 8 hold utána való földet, — ezenkívül a Boldogfalvi kertben, a második járdában, 4 kapa szőlő, számos nemcs gyümölcsfával, jökáriban levő pajzával, mely áll 1 szobából, latorral ellátva, konyhából, borházból, kellelő száretelő eszközökkel ellátva, szabadkézből eladó.  
Értekezhetni Széchenyi-utczá Varga Károly bútorraktárban, vagy Főúry Ferencz fűszerkereskedésben. 21. 1—